
ATA Nº06/2023  

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE MARÇO DE 2023. 

Aos 28.03.2023 (vinte e oito dias do mês de março de dois mil e vinte três), as 18h00min (dezoito 

horas), realizou-se sessão da Câmara. A Presidente, Vereadora Geneci Alves de Oliveira, 

cumprimentou a todos e convocou o Secretário para fazer a chamada dos Senhores Vereadores: 

ALDIR ANTONIO MULINETH; GENECI DE OLIVEIRA; JAQUES DE COL; JULIANO 

MALACARNE; EMERSON LORENZI; MARCIO TREMEA; NAURA B. FONTANA; 

VALDOMIRO LEMES e VALMOR ROSSETTO. Havendo quórum e invocando a proteção de 

Deus, declarou abertos os trabalhos da presente sessão. Convocou o secretario a efetuar a leitura do 

expediente: PROJETO DE LEI Nº016/2023: “Dispõe sobre o Programa de Sucessão Rural, com 

incentivo a educação voltada ao meio rural e dá outras providências”. Flavio Golin – Prefeito 

Municipal. PROJETO DE LEI Nº017/2023: “Cria Cargo em Comissão, no quadro dos Cargos em 

Comissão ou Funções Gratificadas do Município e dá outras providências”. Flavio Golin – Prefeito 

Municipal. PROJETO DE LEI Nº018/2023: “Altera as Lei 870/2011, 1196/2019, altera o cargo de 

provimento efetivo, revoga leis Municipais em contrário e dá outras providências”. Flavio Golin – 

Prefeito Municipal. PROJETO DE LEI Nº019/2023: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

repassar auxilio financeiro a Associação dos Acadêmicos de Rio dos Índios e dá outras providências”. 

Flavio Golin – Prefeito Municipal.  INDICAÇÃO Nº004/2023: “Construção de Calçamento na sede 

da comunidade de Bom Retiro”.  Ver. Juliano Malacarne – Bancada PP. INDICAÇÃO Nº005/2023: 

“Que sejam instalados Bancos para melhor acomodação das pessoas que esperam o Ônibus, em frente 

a Escola Romano Padoan”.  Ver. Valdomiro Lemes – Bancada PDT. Concedeu a palavra a senhor 

vereador MARCIO TREMEA: “Cumprimento o Senhor Presidente, nobres colegas, imprensa, e 

assistência, vou me ater e dar os parabéns ao executivo que atendeu a reinvindicação de nossos 

vereadores, quanto a parceria com a Universidade de Frederico, tem meu total apoio nessa questão de 

ensino superior, da mesma forma o repasse aos nossos Universitários que se deslocam até Chapecó, é 

um bom aumento, era uma reivindicação dos universitários que o valor estava um pouco defasado, 

obrigado”. Concedeu a palavra ao senhor vereador JULIANO MALACARNE: “Cumprimento o 

Senhor Presidente, nobres colegas, imprensa, e assistência, quanto aos Projetos sou favorável a todos 

eles, o vereador Marcio já falou, oque é bom para o povo temos que aprovar, quanto a minha 

indicação, o Prefeito esta aqui, se puder atender nós, o pessoal reclama de muita poeira, isso é uma 

melhoria e vai ficar mais bonita a comunidade, então na medida do possível, se puder atender nosso 

pedido, a indicação do Valdomiro também, bem colocada sou favorável também, obrigado”.  

Concedeu a palavra ao senhor vereador JAQUES DE COL: “Cumprimento o Senhor Presidente, 

nobres colegas, imprensa, e assistência, vou me ater a um Projeto de Lei, o qual foi uma luta desse 

vereador para que esse Projeto viesse a essa casa, quero agradecer ao Prefeito Flavio que vê com bons 

olhos essa questão da educação, como se diz não é gasto investir em Educação, é investimento, é mais 

um programa, como tantos outros em andamento, temos hoje dois acadêmicos na URI e com esse 

auxilio vão conseguir fazer o curso superior, ouvimos falar do êxodo rural e aqui temos uma prova que 

o Executivo esta fazendo alguma coisa para evitar o êxodo rural, da mesma forma temos o auxilio para 

os universitários que se deslocam a Chapecó, as indicações também sou totalmente favorável, 

obrigado”. Passou a votação da matéria: Indicações nº004 e 005/2023; deferidas de Pleno. Projetos 

de Lei nº016, 017, 018 e 019/2023; Aprovados por unanimidade. Ata nº05/2023; Aprovada por 

unanimidade. Convidou todos para a próxima sessão ordinária, que será no dia 04 de abril, do corrente 

ano, às 18:00 horas, agradeceu a presença de todos e com as graças de Deus, declarou encerrado os 

trabalhos da presente sessão, da qual eu assessor da Câmara, lavrei a presente ata, que vai assinada por 

mim e se aprovada pelos senhores vereadores. 


